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D1.

D2.

D3.

D4.

Flash 276 - FINANCIAL CRISIS

Sexo

[Ndo perguntar - Assinalar onde for apropriado]

- [1] Homem
- [2] Mulher

Que idade tem?

- L] Anos
- [00] [Recusa/Sem Resposta]

Que idade tinha quando parou de estudar a tempo inteiro

[Registe a idade em que tiver terminado a sua educagédo]

- T e Anos
- [OO0] o, [Ainda a frequentar o ensino a tempo inteiro]
- [OL] v [Nunca frequentou o ensino a tempo inteiro]
- [99] i [Recusa/Sem Resposta]

Tendo em conta a sua ocupagdo actual, diria que é trabalhador(a) por conta prépria, um(a)
empregado(a), um(a) trabalhador(a) manual, ou diria que ndo tem uma actividade profissional?

Quer dizer que é um(a)...

[SE FOR DADA UMA RESPOSTA A CATEGORIA PRINCIPAL, LEIA AS SUB-CATEGORIAS RESPECTIVAS

EM VOZ ALTA]

- Trabalhador(a) por conta prépria

—>i.e.:  -agricultor(a), trabalhador(a) florestal, pescador(@) ........c.ccoeeerrreverrineeienerinnnn 11
- dono(a) de uma l0ja, artifiCe........cccevvvseisccse s 12
- profissional (advogado(a), médico(a), contabilista, arquitecto(a)...)......c.cv.... 13
- 0eStor(a) de UMa EMPIESA.......cccvivrreeierisrereesesie ettt re e s e s e s 14
= OUTEL ettt b ettt bt b ek e bt bR Rt b et R R et e e b 15

- Empregado(a)

2> ie.: - profissional (médico(a), advogado(a), contabilista, arquitecto(a)...)................ 21
- direccéo geral, director(a) ou gestor(a) de tOPO .......ccccevrereererrinieienerieeeeeiiee 22
B =T | (o 11T | T T TSR 23
- funcionario(a) PUBIICO(A) .....ccovvviverrirereeir e 24
- empregado(a) de ESCIIONIO ......cucveveirerreerie s 25
- outro(a) empregado(a) (vendedor(a), enfermeiro(a),etC...) . cocveererreeerererinnnn 26
011 - OSSOSO 27

- Trabalhador manual
2>ie.: - supervisor(a)/chefe de secgdo (gestor(a) de equipa, etC...) .oorreenererireienennns 31
- Trabalhador MANUAL ..o e 32



- Sem actividade profissional

D080 = dOMESHICA(0) v 41
- estudante (a temMPO INTEITD) ...evvivereireseceire e 42
- 1efOrMAdO(Q) ...vcveveiiicce e s 43
- AProCUra de EMPIEGO. .....coviviirtrirtre ettt sttt sttt sttt sttt sttt sttt 44
01 - OSSP 45
S [RECUSA] -t 99

De6. Diria que vive numa...?
= Area mMetrOPOIItANG. ........cvveeveevceeeetceeee e 1
- outras cidades/Centros Urban0s..........coocvieieeneieeneese e 2
{0 - {1 | PSS 3
N | TV LT | USSR 9

PERGUNTAR A TODOS

D20. <text_49808>

11 S 2111 TP 99
D21. Quantas criangas com menos de 15 anos de idade estdo actualmente a viver no seu agregado
familiar?
= INS/NR] ettt ettt ra e beenraas 99
D22. Numa escala de 1 a 10, onde é que avaliaria o actual padrao de vida do seu agregado familiar? Por

favor escolha um nimero de 1 a 10, em que “1” significa “muito pobre”, e “10” significa “muito
rico”, enquanto os restantes nimeros indicam um ponto entre essas duas posicoes.
(LER EM VOZ ALTA — UMA RESPOSTA APENAS)

01 Muito pobre | 02 03 04 05 06 07 08 09 10 Muito rico NS/NR
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 99
Q1l. De um modo geral, diria que a pobreza tem diminuido fortemente, diminuido ligeiramente,

aumentado ligeiramente, ou aumentado fortemente nos ultimos 12 meses, na/em ...?
(UMA RESPOSTA APENAS POR LINHA)

- DIiminuUido fOrtEMENTE ... 1



- DIMInuido [IgEIramMENtE ......ceiiiiieeeciie et e 2

- Aumentado ligeiramente .......cccceee e 3
- Aumentado forteMENTE ......coovcvieieeee e 4
- Manteve-se na mesma (ESPONTANEOQ) ........ccceeeviireeeieeerieeeesieee s 5
= INS/NR] et ee et ee et et et et s e e et etese s eaeenesees s eeenenenaes 9
) - I 2T o - o T IR 1 SRR 123459
B. .. PORTUGAL)? ittt ettt ettt et sttt ettt st st e st s e e sate e sat e e sabeesateesbteeaaeebeessaesane 123459
(R - U Lo 1= o I U o] o =] = IS PR PURPN 123459
Q2. Se tivesse de dizer quantas pessoas pobres existem em PORTUGAL, diria que...?
(UMA RESPOSTA APENAS)
- 1 pessoa em cada 3 - ou cerca de 30% - é pobre em PORTUGAL ........ 1
- 1 pessoa €m cada 5 - 0U 20% ...cccueerveerieeniienieinieenee e eneee e 2
- 1 pessoa em cada 10 - OU 10% ....ccoevueeiriiirerieieeeniieesieeesreeeeniee e 3
- 1 pessoa em cada 20 - OU 5% .....ceeecvieeiecieeeciieeeree e see e 4
= MENOS O QUE 5% ettt ettt e e tre e e 5
= INS/NR] ceeeeeeeee ettt ee et e et et s e eeeeteses e eaeeneseesesne e eeteeenenas 9
Q3. Qual das seguintes frases melhor descreve a forma como o seu agregado familiar enfrenta todas as
suas contas e compromissos de crédito, actualmente?
(UMA RESPOSTA APENAS)
- Enfrento/enfrentamos sem qualquer dificuldade..........coceeeveeecreeereecneennnen. 1

- Enfrento/enfrentamos, mas encontro/encontramos dificuldades momentaneas 2
- Enfrento/enfrentamos, mas é uma luta permanente ........ccccoceveeevrevneeennen. 3
- N&do chego/ndo chegamos a pagar algumas contas e compromissos de crédito 4

- Estou/estamos a ter verdadeiros problemas financeiros e a deixar para tras muitas
contas € compromissos de Crédito .....cuuvirieeeeriieriiiiee e e 5

Q4. a. Nos Ultimos seis meses, notou qualquer mudanga na sua capacidade de pagar custos com
cuidados de saude para si ou para os seus familiares?

(SE SIm)
Tornou-se muito mais facil, um pouco mais facil, um pouco mais dificil, muito mais dificil?
(UMA RESPOSTA APENAS POR LINHA)
b. E na sua capacidade de pagar os custos com a creche, jardim de infancia, ama dos seus filhos?
c. E na sua capacidade de pagar os custos de cuidados prolongados para si ou para os seus
familiares?
= Sim, MUito Mais fACI .....oooviiiieee e 1

- Sim, um pPouco Mais fACHl .....covcveeeeciie e 2



- Sim, um pouco Mais difiCil c.....cceeeeiiiieiiiiee e 3

- Sim, MUito Mais difiCil .....cccoveiiiiiiiiiec e 4
- N30, N30 houve alteragles ........cccovveereeiiiienieeieeee e 5
I \ - To Y= o] o TR 8
= INS/INRY ettt ettt e s en et eree e eneneeae 9

A. Cuidados de salde para si ou para 0s seus familiares?........ccoceevveeveerneenieeniieenieeene 1234589

B. Creche, jardim de infancia, ama para 0s seus filnoS? .........ccccccceeiviiieenciee e, 1234589

C. Cuidados prolongados para si ou para os seus familiares? ...........cccccceeevveeeeccrveeenen. 1234589

Q5. Considerando as seguintes respostas possiveis, o que diria que vai acontecer com a sua reforma no

futuro?
(LER EM VOZ ALTA - RODAR - UMA RESPOSTA APENAS)

- A sua reforma nao sera afectada por acontecimentos econdmicos e financeiros 1

- Ird receber beneficios de reforma mais baixos do que estava a espera ...... 2

- Vai ter de se reformar mais tarde do que planeava. ........ccceceeeevcveeeecieeenns 3
- Tera de poupar mais para quando estiver reformado(a) ........c.cecevveeeereeenn. 4
= OULFO(ESPONTANEOD) ...t eee s seese e ees s ses s seeeenes s 8
S INS/NR] oo 9
Q6. Até que ponto esta preocupado(a), se é que esta de todo preocupado(a), que os seus rendimentos

na velhice ndo venham a ser suficientemente adequados para que viva com dignidade. Por favor
expresse a sua opinido numa escala de 1 a 10, em que 1 significa Nada preocupado(a) e 10 significa
‘Muito preocupado(a)’.

(UMA RESPOSTA APENAS)
01 Nada 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08 | 09 10 Muito NS/NR
preocupado(a) preocupado(a)
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 99
Q9. Nos ultimos 12 meses, o seu agregado familiar ja ficou, em qualquer altura, sem dinheiro para
pagar contas do dia-a-dia ou para comprar comida ou outros artigos de consumo didrio?
(UMA RESPOSTA APENAS)
111 1 TSRS 1
N |\ - [ TSP 2
= INS/NR] ettt 9
Q7. Quais sao as suas expectativas para os 12 meses que se seguem, os proximos 12 meses serao
melhores, piores ou iguais no que respeita a situagdo financeira do seu agregado familiar?
(UMA RESPOSTA APENAS)

Os préximos 12 meses serdo...



- PIOIES ettt a e e e e e e e e e e 2
- F={U - 1S PP UPRPPTRTN 3
= INS/NR] et ettt e e e e raeereas 9
Q8. Considerando os proximos 12 meses, diria que ha um risco elevado, um risco moderado, um risco

baixo ou nenhum risco em deixar para tras...?
(UMA RESPOSTA POR LINHA)
(LER EM VOZ ALTA — RODAR)

= RiISCO 1EVAOD ...ttt 1

- RiSCOMOAErado ...cveeiieiiieeiecee e 2

= RISCODAIXO .t e 3

- Nenhum risCO de tOdO ...cccueiruiiiiiiiiiieeee e 4

I \ - To Y= o] o TSR 8

= INS/NR] et et 9
A. ... O pagamento da renda ou da hipoteca na devida altura .........cccccceeeeeeeiiieeeeee e, 123489
B. ... Ser capaz de fazer face a uma despesa inesperada de €1,000 ..........ccocueereeerreeneenne 123489

C. ... Ir pagando empréstimos ao consumo (tais como empréstimos para a compra de
equipamentos eléctricos, mobilias, etc) na devida altura.........cccceeeeveieecnieeenneen. 123489

D. ... Pagar contas do dia-a-dia ou comprar comida ou outros artigos de consumo diario123489

Q10. Até que ponto acha provavel precisar de deixar a sua casa dentro dos préximos 12 meses, por nao
poder continuar a suportar o seu custo?
E...
(UMA RESPOSTA APENAS)

= MUItO PrOVAVEL.....oieeiiie et et eree e et e e 1
- Bastante ProVAVEl .........ooocviiiiiiieeeee et 2
- Bastante improvavel ... 3
= MUt IMPrOVAVEL. ..ot e 4
= INS/INRY ettt ettt ettt e e et r et e eneneeae 9

[Q111 E Q112 NAO DEVEM SER COLOCADAS AQUELES QUE ESTAO A ESTUDAR (D4= 42 Estudante) OU QUE JA
NAO ESTAO A TRABALHAR (D4= 43 Reformado) OU QUE ESTAO A PROCURA DE TRABALHO (D4 =
44 3 procura de emprego) OU QUE ESTAO A CUIDAR DA CASA (D4 = 41 a cuidar da casa)]

Qil. Até que ponto diria que esta confiante na sua capacidade para manter o seu trabalho nos
préximos 12 meses?
(UMA RESPOSTA APENAS)

= MU0 CONFIANTE oo 1



= Bastante CoONfIanTe ....uiiiiiiiiiieeiee et 2

= POUCO CONFIANTE ..eeeieiecteectee e 3
= Nada CoNfIAaNte....uiieeiiie e e 4
= INS/NR] sttt ettt ettt st r e reenaennens 9
Qi2. Se estivesse para ser dispensado pela sua empresa temporariamente ou definitivamente, como é

que classificaria, numa escala de 1 a 10, a probabilidade de vir a encontrar um trabalho nos
préximos seis meses? “1” significa que “ndo seria nada provavel” e 10 significa que “seria muito

provavel”
(UMA RESPOSTA APENAS)
01 Nada 02 | 03 | 04 | o5 | 06 | 07 | 08 | 09 10 Muito NS/NR
provavel provavel
01 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08 | 09 10 99




